

集团公司各单位织牢疫情防控网

柳湾煤矿



张建宏 摄

中兴煤业



张玮 摄

南关煤业



亚楠 郭帅 摄

营运公司



霍佳 王坤 摄

工程公司



张亮 摄

供用电分公司



靳盼 申娟 摄

这支队伍，满格！

——记设备修造厂设备制修车间铣刨组

设备修造厂宣

设备修造厂制修车间铣刨组现有7名职工，平均年龄不到35岁，他们身上既散发着青春的朝气，对待工作也是如此狂热，能量满格。自“六型班组”建设提出以来，铣刨组就以此为主线，抓住安全发展和提升效益这两个关键点，不断创先争优，多次获得厂里的“明星班组”和“先进集体”称号。

扎扎实实练内功。铣刨组的年轻人励志要掌握几门“硬功”，要有几把“刷子”，在新时代干出个样子来。创建学习型班组，他们很投入很实心，通过制定切实可行的学习培训制度和激励制度，开展形式多样、内容丰富的岗位职业技能练兵活动和比赛项目。每周四利用班前会对职工进行现场技术问答、事故预想、反事故演练等培训，

针对年轻好学、经验不足的特点，通过师傅带徒、学中干、干中学等途径学习比拼，增加理论知识，提高专业技能。“通过学习比拼，发现自己在哪些方面不足之处，然后向老师傅请教，我的专业技能水平比之前有了很大提高，这是我最大的收获。”李玉清这样说道。

念好管理这本经。铣刨组把安全、环保、挖潜堵漏作为重头戏。在安全方面严格执行安全规程和劳动保护法规，坚持每日小提醒，每周五大排查，创建安全生产无事故安康型班组。引导职工牢固树立“清洁发展”的理念。该班组使用机油较多，易产生周围环境污染，针对这种情况，小组在思想上不断强化组员的环保意识，制定了一系列的违规奖罚制度，把岗位清洁、设

生产，让无法在FX5045-1数控铣床使用的2706(大、小)刀片，在刚性强的龙门铣床上再利用；将小组磨损了的粗齿锥柄立铣刀的前端切掉，磨成适宜的角度二次再利用。大家齐心协力把目标盯在了“会干事、能干事、干成事”的有发展前途命运的事业上。

推陈出新破难题。面对工作中出现的一个个技术难题他们合力攻坚破解。铣刨组职工李志辉针对加工刮板机槽帮上轨座φ53mm×66mm长孔时总出现刀震、刀片松动、刀片崩裂现象，经反复实地测量、并上网查阅资料，自制φ53mm×150mm非标玉米铣刀，经试刀切削平稳、流畅、散热性好、持续性强，时间比原来节约30%-50%，工作效率提高了3倍以上。2020

年10月，车间接到一批液压支架的中缸半环的加工任务，工期紧，数量大，而钳工只能一件一件的测量、定位、划线、最后用角磨机分割，工序繁多、耗时耗力，使用角磨机切割具有一定的危险性，质量也难把控。组长刘刚主动请缨，与职工李志辉经过一次次尝试，成功研究出了在数控铣床上加工半环的风叶式定位装置，将25件半环并排放入“C”型槽中，把定位装置分别放到半环两侧，再用垫铁垫至定位装置底部，使该装置中高与半环中高一致，然后由带有中心孔的M20×300mm螺栓夹紧，再将其装入数控铣床自动分度头上，采用“一夹一顶”的装夹方式夹紧进行加工。使用此风叶式定位装置加工，安装方便，定位准确，比使用角磨机切割更快捷、准确、稳定、高效，每小时可完成30付以上，效率提升3倍以上。

铣刨组组长刘刚说“青春就是用来奋斗的，我们要在人生最美好的时光里发挥自己的价值，书写出发展征途上新的篇章。”

瑞泰公司「三严」把牢「廉洁关」

汾西矿业讯 为进一步强化党员干部牢固树立“廉洁从业”的思想意识，认真贯彻和落实中央“八项规定”精神和“三严三实”要求，瑞泰公司严思想、严作风、严行动，三方面入手切实把牢“廉洁关”筑牢“防腐墙”。

严思想。该公司要求全体党员干部除了认真学习党的十九大五中全会精神及《党章》外，还重点学习《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党问责条例》、《中国共产党党内监督条例》等条例，时刻教育党员干部要唱好廉洁歌、念好廉洁经、打好廉洁针。

严作风。该公司认真听取职工群众的意见，抓好职工代表提案的落实和整改，坚决执行队务公开制度，对职工关心的热点、难点问题定期公开，接受职工群众的监督。同时，从加强劳动纪律、严格请销假规定、规范岗位行

廉政建设

为、完善管理程序、落实干部跟班带班制度、推行准军事化管理，提高工作标准入手，进一步加强管理人员的作风建设，促进公司平稳发展。

严行动。该公司要求党员领导干部从自身做起，时时处处严格把关，自觉做廉洁自律的模范，再对照检查自己的言行，是否做到了廉洁自律，并在“四风”的分析上，逐条逐句进行分析，确保分析准确到位，把准要害，对症下药，切实维护党员干部的良好形象。

(牛志红)

这些防疫“成语”，需记牢！

随遇而安：鼓励就地过节，非必要不出行，外出请做好个人防护。反其道而行之：错峰返乡返城，重点地区返并人员主动向社区报备。

拒之门外：收快递时，拆了外包装再带进屋。接受重点地区的包裹时，应使用75%酒精对包装擦拭消毒后再打开。用速干手消毒剂消毒双手。强化冷链食品包装的清洁消毒。

明哲保身：去正规市场选购冷链食品必要时携带一次性手套，分类存放、生熟分开。加工食物的砧板、刀具、容器等要及时清洁。食物烧熟煮透。

敬而远之：密切关注国内疫情信息，及时了解国内疫情风险等级，如非必要，请不要前往中高风险地区。

一切从简：不举办大规模聚餐活动，婚丧嫁娶一切从简。

